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Prot. Serv. Delib. n. 6/06    
 
ESTRATTO DAL VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

(Seduta del 17 Gennaio  2006) 

VERBALE N. 4 

 L’anno duemilasei, il giorno di martedì diciassette del mese di Gennaio alle ore 
16,30 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta 
pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 16,00 dello stesso giorno il Consiglio 
del Municipio. 

 Assolve le funzioni di Segretario l’Istruttore Direttivo Amministrativo Anna Telch.  

Presidenza: SCALIA Sergio. 

 Si procede all’appello dei Consiglieri per la verifica del numero degli intervenuti.  

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n.19 
Consiglieri:  

Arena Carmine Galli Leonardo Rossetti Alfonso 
Berchicci Armilla Ippoliti Tommaso Scalia Sergio 
Bruno Rocco Marinucci Cesare Tassone Giuseppe 
Casella Candido Mercuri Aldo Vinzi Lorena 
Conte Lucio Migliore Gabriele Volpicelli Felice 
Curi Gaetano Orlandi Antonio  
Flamini Patrizio Recine Alberto  

 Assenti: Di Matteo Paolo, Fabbroni Alfredo, Liberotti Giuseppe, Mangiola 
Fortunato, Mercolini Marco e Tozzi Stefano. 

 

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Marinucci Cesare, Migliore Gabriele e Rossetti Alfonso  
invitandoli a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

 (O M I S S I S) 

 Alle ore 16,50 entrano in aula i Consiglieri Fabbroni Alfredo e Mangiola 
Fortunato. 

 (O M I S S I S) 

 
 

DELIBERAZIONE N. 5 
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Modifica dei confini tra Municipio Roma VII e Municipio Roma VI – quartiere 
Prenestino - Centocelle  
 

Premesso  
Che l’attuale mercato giornaliero su sede impropria di piazza dei Mirti – via dei Platini 
sarà trasferito entro pochi mesi nel nuovo plateatico appositamente realizzato presso 
viale della Primavera, lungo la linea di confine tra i Municipi VI e VII nel territorio del 
Municipio VI; 
 
Che con nota protocollo 1808 del 4 maggio 2005 tutti gli operatori del mercato hanno 
avanzato la richiesta di rimanere sotto l’Amministrazione del Municipio Roma VII, visti i 
buoni rapporti instauratisi nel corso degli anni; 
 
Che l’articolo 3 del Regolamento del Decentramento Amministrativo prevede che 
“l’iniziativa per le modifiche delle delimitazioni territoriali dei Municipi è attribuita ai 
Consigli dei Municipi interessati”; 
 
Considerato  
Che il Municipio Roma VII intende esercitare tale iniziativa, recependo l’istanza 
avanzata dagli operatori del mercato; 
Considerato 
che lo spostamento del confine tra i Municipi VI e VII non comporterà modifiche  ai 
collegi elettorali; 
 
Che la sede stradale di viale della Primavera, parzialmente interessata dalle modifiche 
del confine, è ricompressa nell’elenco della “Grande Viabilità”, gestita dunque per la 
manutenzione ordinaria e straordinaria dal XII Dipartimento, non comportando quindi 
passaggio di competenze tra i Municipi VI e VII; 
 
Visto il parere favorevole espresso dalla Giunta Municipale nella seduta del  12 Ottobre 
2005, 
Visto il parere favorevole espressa dalla V Commissione nella seduta del 16 Gennaio 
2005; 
Vista la relazione tecnica e la cartografia allegate al presente provvedimento; 
 
Considerato che in data  16 Gennaio 2005   il  Direttore del Municipio Roma VII  Dr. 
Enzo Bernardi, ha espresso il parere che di seguito integralmente si riporta: “ Ai sensi e 
per gli effetti dell’art. 49, D.Lgs.18 agosto 2000, n.267 (T.U.E.L.), si esprime parere 
favorevole in ordine alla regolarità tecnica della proposta di deliberazione indicata in 
oggetto”; 
     Il Direttore                                                                   f.to Dr. Enzo Bernardi 
 
 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA VII 
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Per i motivi espressi in narrativa  

 
DELIBERA 

 
 
Di proporre la modifica del confine tra il Municipio Roma VII ed il Municipio Roma VI, 
spostandolo dall’asse di mezzeria di viale della Primavera - altezza di largo della 
Primavera - lungo il marciapiede sinistro di via R. Trinchieri, muro di delimitazione del 
mercato e annessa area adibita a parcheggio – servizi, per proseguire nuovamente su 
viale della Primavera, altezza incrocio con piazzale delle Gardenie. 
 
Di inviare copia della presente al Consiglio Comunale per i provvedimenti previsti 
dall’articolo 3 del Regolamento del Decentramento. 
 

 

(O M I S S I S) 
 

Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di  deliberazione. 

Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli 
scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Approvata all’unanimità con 7 Astenuti (Arena Carmine,Flamini Patrizio, 
Rossetti Alfonso,  Ippoliti Tommaso, Vinzi Lorena, Curi Gaetano e Mercuri Aldo).  

La deliberazione assume il n. 5 dell’anno 2006. 

Infine il Consiglio in considerazione dell’urgenza di provvedere dichiara 
all’unanimità con 7 Astenuti (Arena Carmine,Flamini Patrizio, Rossetti Alfonso,  Ippoliti 
Tommaso, Vinzi Lorena, Curi Gaetano e Mercuri Aldo) immediatamente eseguibile la 
presente deliberazione a norma di Regolamento. 

 
 (O M I S S I S) 
 

 
IL PRESIDENTE 
(Sergio  Scalia) 

 

                                                                                                IL SEGRETARIO 
                                                                                                   (Anna Telch) 
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La Deliberazione è stata pubblicata all’Albo del Municipio e all’Albo Pretorio dal 
………..………. al ………………. E non sono state prodotte opposizioni. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

La presente Deliberazione è stata adottata dal Consiglio del Municipio nella 
seduta del 17 Gennaio  2006 
 
 
 
Roma, Municipio VII……………………………. 
 
 
 
                                                            IL SEGRETARIO 
 

 


